11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.09.2010 19:02:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 23.09.2010 20:59:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/184298/answer/184299




BeposiTHee Bcero y Bac xpoHUYecKui IpocTaTUT. BaM ciiemyeT 06paTUThCS K YPOJIOTY [JIS OCMOTpa U
o0ceqoBaHuUs: BHIIOJHUTD YeTHIPEXCTaKaHHYIO IIPo0y U, ellle JTydllle, MSITHCTaKaHHYI0 ITPo0y
(MEKpOCKOMUS + II0CEB), Ma30K Ha IT0I0BbIe UH(MEKIINY, BHIITOTHUTL Y3U 0pranoB MOIIOHKU U
TPaHCPeKTaJIbHOe YIbTPa3ByKOBOE UCCIIeOBaHMe NIPOCTATH. [lalbHeNIe IeHCTBUS UCXOO U3
pe3ynbTaTOB 9TUX aHAJIU30B.



